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TABLEAUX SYNOPTIQUES 
Précompte professionnel sur pécule de vacances 

 

TABLEAU SYNOPTIQUE RELATIF AU PRECOMPTE PROFESSIONNEL 
 
Un précompte professionnel a été instauré sur le pécule de vacances par l’arrêté royal du 4 
mars 1965 portant exécution du Code des impôts sur les revenus. Le Code des impôts sur les 
revenus 1992 (AR/CIR92) et ses mises à jour déterminent, depuis l’exercice d’imposition 1992, 
le montant et le pourcentage dû en tant que précompte professionnel sur le montant total du 
pécule de vacances.  
 
Le calcul de ce précompte s'opère sur le montant du pécule imposable, c'est-à-dire du 
pécule brut diminué de la retenue "de solidarité" et la retenue sur le double pécule de 
vacances relative à l'équilibre financier de la sécurité sociale. 
 
 

ANNEE DE 
VACANCES 

Pourcentages du 
précompte professionnel 

Montant du pécule de vacances 
imposable 

avant 1963 
 

1963 à 1969 
 

1970 à 1974 
 

1975 et 1976 
 

1977 
 
 

1978 et 1979 
 
 

1980 à 1989 
 
 

1990  
 
 

1991 
 
 

1992 et 1993 (1) 
 
 

1994 
 
 

1995 et 1996 
 
 

1997 et 1998 
 

 

1999 et 2000 

 

 

NIHIL 
 

5 % 
 

10 % 
 

15 % 
 

20 % 
25 % 

 
21 % 
27 % 

 
17 % 
23 % 

 
17 % 
23 % 

 
17 % 
23 % 

 
17 %  
23 %  

 
17,51 % 
23,69 % 

 
17,51 % 
23,69 % 

 
17,51 % 
23,69 % 

 
17,51 % 
23,69 % 

 
 

- 
 
- 
 
- 
 
- 
 

jusque et y compris 30.000 BEF 
à partir de 30.001 BEF 

 
jusque et y compris 30.000 BEF 

à partir du 30.001 BEF 
 

jusque et y compris 30.000 BEF 
à partir du 30.001 BEF 

 
jusque et y compris 31.000 BEF 

à partir de 31.001 BEF 
 

jusque et y compris 32.000 BEF 
à partir de 32.001 BEF 

 
jusque et y compris 33.000 BEF 

à partir de 33.001 BEF 
 

jusque 35.000 BEF 
supérieur à 35.000 BEF 

 
jusque 36.000 BEF 

supérieur à 36.000 BEF 
 

jusque 37.000 BEF 
supérieur à 37.000 BEF 

 

jusque 38.000 BEF (942 EUR) 

supérieur à 38.000 BEF (942 EUR) 
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2001 

 

 

 

17,34 % 
23,46 % 

 
 
 

jusque 38.000 BEF (942 EUR) 
supérieur à 38.000 BEF (942 EUR) 

ANNEE DE 
VACANCES 

Pourcentages du 
précompte professionnel 

Montant du pécule de vacances 
imposable 

 

2002 

 

 
17,17 % 
23,23 % 

 

 
jusque 970 EUR 

supérieur à 970 EUR 

 

 

2003 

 
17,11 % 

23,15 % 

 
jusque 1010 EUR 

supérieur à 1010 EUR 

 

 

2004 

 

 
17,16 % 

23,22 % 

 
jusque 1030 EUR 

supérieur à 1030 EUR 

 

 

2005 

 

 
17,16 % 

23,22 % 

 
jusque 1050 EUR 

supérieur à 1050 EUR 

 

 

2006 

 

 
17,16 % 

23,22 % 

 

 
jusque 1080 EUR 

supérieur à 1080 EUR 

 

 

2007 

 
17,16 % 

23,22 % 

 

 
jusque 1100 EUR 

supérieur à 1100 EUR 
 

 

2008 

 
17,16 % 

23,22 % 

 

 
jusque 1120 EUR 

supérieur à 1120 EUR 
 

 

2009 

 
17,16 % 

23,22 % 

 

 
jusque 1170 EUR 

supérieur à 1170 EUR 
 

 

2010 

 

 

2011 

 

 

2012 

 

 
17,16 % 

23,22 % 

 
17,16 % 

23,22 % 

 
17,16 % 

23,22 % 

 

 
jusque 1170 EUR 

supérieur à 1170 EUR 
 
 

jusque 1190 EUR 
supérieur à 1190 EUR 

 
 

jusque 1240 EUR 
supérieur à 1240 EUR 
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2013 

 

 

2014 

 

 

2015 

 

 

2016 

 

 

2017 

 

 

2018 

 

 

2019 

 

 

2020 

 

 

2021 

 

 

2022 

 

 

2023 

 

 

2024 

 

 
17,16 % 

23,22 % 

 
17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 

17,16 % 

23,22 % 

 
jusque 1270 EUR 

supérieur à 1270 EUR 
 

jusque 1290 EUR 
supérieur à 1290 EUR 

 
 

jusque 1290 EUR 
supérieur à 1290 EUR 

 
 

jusque 1300 EUR 
supérieur à 1300 EUR 

 
 

jusque 1320 EUR 
supérieur à 1320 EUR 

 
 

jusque 1350 EUR 
supérieur à 1350 EUR 

 
jusque 1380 EUR 

supérieur à 1380 EUR 
 
 

jusque 1400 EUR 
supérieur à 1400 EUR 

 
 

jusque 1410 EUR 
supérieur à 1410 EUR 

 
 

jusque 1440 EUR 
supérieur à 1440 EUR 

 
 

jusque 1580 EUR 
supérieur à 1580 EUR 

 
jusque 1650 EUR 

supérieur à 1650 EUR 

 
 
 

(1) En vertu de l'AR du 22.07.1993 (MB 24 dito), les pourcentages de précompte professionnel  dus suivant la 
réglementation actuelle doivent être multipliés par 1,03 et arrondir le résultat au franc inférieur pour les 
revenus payés ou attribués à partir du 26.07.1993.  
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